«Героями не рождаются, ими становятся!»

После просмотра фильма "Ванька адмирал" ученики 2 класса заинтересовались биографией адмирала Ушакова. Были подготовлены сообщения о его жизненном и боевом пути. Также была проведена беседа с детьми "Кого можно назвать героем?".

Дети вспомнили имена героев Великой Отечественной войны, а также примеры героических поступков бойцов СВО.

Так как приближался праздник "День защитника Отечества", ученики предложили сделать своими руками открытки к этому празднику не только папам, но и бойцам СВО.

Эти мероприятия положительно отразились на подготовке ребят к школьному конкурсу "Смотр строя и песни", они очень старались и стали победителями!

Классный руководитель Середнеева Е.Н.

